KonTpoannaga padora Ne 2. BapuanT Ne 1
MateMm. aHan3, IPUKJ. MaTeM., 4-ii ceMmecTp

Haiiti Takyio rogomopduyio dyukmmo f, aro Re(f(x +yi)) = wu(x,y) upu
(x,y) € D:
u(x,y):arctg%—?)y, D ={(x,y): x >0}

Haiitu paanyc CXOJUMOCTH CTEIICHHOI'O pAla:

Haiitu pajumyc cXoJIMMOCTH CTEIEHHOTI'O Psijia, BHIYUC/IUTD €r0 CYMMY BHYTPH
Kpyra CXOAUMOCTHU U UCCJICJOBATDL CXOJUMMOCTDL Ha IPAHUIEC KPYyTa CXOJIUMOCTH:
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Ucnionbayst pesysibraT npeabliyineit 3agaan u reopemy Abesst 0 cymme cre-
[IEHHOT'O Psi/ia, BBIYUCIUTD CJIEIYIONIYIO CYMMY:
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Paznoxxuth pannonaabuyio gpyHkimio B psj Teitiopa-Makaopena 1o crere-
HSM Z U HalTH Pajiuyc CXOJIMMOCTH:

@ Pazinoxxuth dynkmnuio B psaj Teitiopa-MakiiopeHa 110 cTeleHsIM Z ¥ HalTu
PAIIYC CXOIUMOCTH:

f(z) — menpepniBHas Bersb Arth, juist koropoit f(0) = 0.
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Haiiti Takyio romomopduyo dyukiuio f, aro Im(f(x +yi)) = v(x,y) upnu
(x,y) € D:
vix,y) = x> — 3xy? + 5x, D = R%

Haiitu pajgumyc cXoauMoCTH CTEEHHOTO PIa:
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Haiitu pajgmyc cXoMMOCTH CTEITEHHOTO PSAIa, BHIYUCIUTD €r0 CYMMY BHYTPH
KpyTa CXOJAUMOCTU U MCCJIEIOBATH CXOJNMOCTDL Ha I'PAHUIEC KPyra CXOIUMOCTU:
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Hcnonb3yst pesyiabrar npeabliyiieii 3ajadn u reopemy Abesst o cymMme cre-
[IEHHOT'O Psijia, BLIYUC/IUTD CAEAYIONLYIO CYMMY:
i sin((2n+ 1))

T (0 < @ < m).

n=0

Pazyioxkuth pannonaabnyo GyHKIUO B psij Teittopa-MakiiopeHa 1o crere-
HsM Z U HalTH paJInyC CXOIUMOCTH:
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flz) = 224+ 2242

(6] Paznokurs dynxiumio B psy; Teitiopa-Mak/opesa 110 creneHsM z 0 HafiTu
PaJINYC CXOJIMMOCTH:

f(z) = JCOS(‘E—Z_] dE.
0



